



孩子和奶奶一起介绍事发经过

6岁男孩贺贺(化名)的书包掉到墙缝中,他下去取时上不了,同学扔下废弃坐便想让他踩着上来,但坐便却砸晕了他。

帮忙的同学被吓跑了,贺贺被困了两个小时。所幸,最后被路人发现,报了警。 晚报首席记者 徐富盈 文/图

# 同学困墙缝,小伙伴扔东西营救 人没救出来,反被砸晕了



巡防队员下去捡孩子落下的鞋和红领巾

## 路人听到微弱的求救声

前晚19点20分许,电缆厂的戴春树行至电缆厂家属院南院5号楼时,突然听到微弱的求救声。

“救救我!叔叔,阿姨,爷爷,奶奶……”声音不太连贯。

戴春树立即停下来仔细听,发现求救声是从西墙外传来的。他又叫来在附近散步的朱女士和赵女士求证:“你们听听,好像哪里有人求救。”

听到有人说话,求救声更大了:“叔叔,救救我,我出不去了,我在墙缝里。”

确认孩子夹在高约4米的墙缝里后,戴春树立即报警。同时,通知了在该小区巡逻的绿东村巡防队员陈克强和贾红海。

## 男孩被困墙缝两小时

很快,中原区消防大队一中队10名消防队员赶到现场,根据声音,他们顺着电缆线杆爬上了带着铁丝网的墙顶。

此时天已黑透,声音从围墙与平房后墙之间那窄窄的墙缝中传出。

消防队员举灯寻找,终于看到了被困在墙缝中的贺贺。而贺贺一看到了有叔叔来救自己,就哭了起来。

因为墙缝间有很多电缆线,消防队员要顺着电缆线下去,用一根绳子拴在贺贺腰上,再把孩子提上来。

19点45分,贺贺终于被救了出来,他身上还背着自己心爱的书包。此时,离孩子掉进去已有两个小时。

后来,巡防队员陈克强和王风生发现贺贺的鞋子和红领巾都落在墙缝底下,两人就下去取出来还给孩子。

## 俩6岁的孩子救人不成,被吓跑了

看到贺贺平安无事,奶奶扶着他的头,自责不已。

“要是俺孙子出事,我也不活了!”老人说罢,回头谢大家,“万幸啊,我现在都不敢想。谢谢你们!”

据贺贺介绍,17点50分,上学前班的他在校门口被奶奶接回去,之后他和两个同学背着书包跑到电缆厂家属院玩。

“小江提出可以爬电杆回我们小区,反正就隔一道墙,我就同意了。爬到墙顶后,因为要翻铁丝网,我就想先把书包扔到平房顶上,结果书包掉进墙缝里了。”

贺贺说,为了捡书包,他顺着电缆线下去

墙缝底部,只好大喊让同学帮忙。俩同学找了半天,看到附近有个废弃坐便,便抬过来扔到墙缝里,想让贺贺站在上面爬出来。

这个“接腿”的想法本来挺好,但没想到,扔下的坐便正好砸住贺贺的头,孩子叫了一声就晕过去了,那两个6岁的孩子也吓跑了。

“可能是坐便器被电缆线担了一下,如果直接砸到头,更可怕。”消防队员提醒家长:一是常提醒孩子,遇到困难时要大声呼救;二是遇到同学有困难时,最好先找家长求救,小孩救小孩可能会带来更多问题;三是要告诉孩子别去危险的地方。

线索提供 王先生

## 热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
东区热线: 60955255

## “饭菜里有虫子” 专门敲诈齐礼阁附近 饭店的13人团伙被判刑

“饭菜里咋会有虫子?”面对食客的质问,郑州一些饭店的老板们有苦难言。他们很清楚虫子是哪来的,但都不敢说,只好自己拿钱赔偿“贵客”。

昨天,从市中院传来好消息,一帮由13人组成的黑社会团伙,因犯敲诈勒索、寻衅滋事等罪行,纷纷被判刑。

晚报记者 鲁燕

### 开口就要饭店赔5000元

2008年春节前夕,在嵩山路、航海路附近的一个饭店内,几名食客质问老板,“饭菜里有虫”。

桌上有盘菜,里面赫然躺着一只足有2厘米长的虫子。其中一名客人正在呕吐。

接着,6名客人中的4人,又说自己手机在这里丢了,开口就要饭店赔5000元。

为和气生财,店老板给“贵客”们2600元。此后,类似“虫子”接二连三在齐礼阁附近出现,直到几家饭店联合起来报了警。

### 这个13人团伙全被判刑

经查,以陈新建、王刚、陈学富为首的13人团伙,不仅仅是敲诈饭店而已。

2007年以来,他们网络社会闲散人员,逐渐形成了以3人为首的黑社会性质的犯罪组织。

其组织成员采取暴力、威胁、滋扰等手段,在郑州齐礼阁及周边地区寻衅滋事、非法拘禁、敲诈勒索,代人强索债务,插手经济纠纷、医患纠纷、基层选举、欺压百姓,先后作案20余起,扰乱了正常的生产经营秩序,造成极其恶劣的社会影响。

昨天,记者获悉,该团伙13人全被判刑,一年至10年零6个月不等。其中7人提起上诉,但最终被市中院驳回。

线索提供 丘合明 钱红军

## 柜子边上开啤酒 瓶盖崩住眼 虽说赢了官司 视力却保不住

孟女士拿着啤酒瓶在柜子边上一磕,瓶盖随之飞起,直奔眼睛。

一场官司后,孟女士获得啤酒厂1500元赔偿。可瓶盖是咋飞起来的?爱喝酒的人不妨看看。

晚报记者 鲁燕

去年8月的一天,孟女士在家做啤酒鸭。感觉一瓶啤酒不够用,于是她准备开第二瓶。

她拿着酒瓶在柜子边上一磕,“嘭”的一声,瓶盖飞起,刚好崩到她的左眼。

“我就感觉一片漆黑,什么都看不见了。”孟女士还清晰记得当时的感受。

经医院诊断,左眼球挫伤,左眼底前房积血,左眼角膜板层撕裂伤。

治疗一个月后,医生告诉孟女士,其左眼的视力为0.3度散光,已无法复原。

孟女士说,出事当天她就给啤酒厂打电话了。第二天,厂家负责人到医院了解情况,称看好病后再协商赔偿事宜,之后就没了音了。经多次协商未果,孟女士将啤酒厂告上金

水区法院。她的理由是,厂家生产的产品质量不合格。

昨天,在法院的努力下,双方最终达成调解协议,啤酒厂一次性支付赔偿金1500元。

近年来,金水区法院每年都会接到几起因啤酒瓶爆炸而引发人身损害赔偿的案件。

啤酒瓶伤人的主要原因集中在酒瓶质量和外力作用两个方面,外力作用包括开启不当、运输撞击和阳光暴晒等问题。

“其实这案子并不牵扯产品质量认定的问题,主要是孟女士开启不当造成的。”

承办该案的白刘英法官提醒,夏天将至,喝啤酒的人增多,开瓶时一定要小心,请别造成不必要的伤害。

线索提供 纪晓蓉 庆远



一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

## 新宝来零利率贷款购车让幸福轻松拥有

幸福是一家人一起享受明媚的阳光;幸福是送儿子的上学路上打量车窗外好奇的目光;幸福是与爱人欣赏一路华灯初上时的璀璨... 一汽大众豫港华翔为幸福免息,让幸福触手可及!

## 河南豫港华翔汽车销售服务有限公司

■地址: 花园路148号省电视台对面  
■销售热线: 0371/65730522  
■售后热线: 0371/65729283

金融引擎 全系列车型, 低利率、低首付、“贷”动精彩生活

MAGOTAN | 迈腾 SAGITAR | 速腾 New BORA | 新宝来  
JETTA | 捷达 GOLF | 高尔夫